证券代码: 600388 证券简称: 龙净环保 公告编号: 2020-044

债券代码: 110068 债券简称: 龙净转债

福建龙净环保股份有限公司 关于第三期员工持股计划存续期展期的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

福建龙净环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年6月16日召开了第八届董事会第三十一次会议,会议审议通过了《关于第三期员工持股计划存续期展期的议案》,具体内容如下:

2016年5月20日公司召开的2015年年度股东大会审议通过了《关于实施第三期员工持股计划的议案》。第三期员工持股计划资金总额为45,028,956.12元(扣除个人所得税后)。2016年6月17日,第三期员工持股计划通过二级市场完成公司股票购买,购买数量3,660,700股,占公司总股本的0.34%,购买均价12.23元/股。该部分股票存续期为48个月,于2020年6月16日到期。

鉴于员工持股计划存续期即将到期,持有人对公司未来持续稳定发展充满希望和信心,经第三期员工持股计划 2020 年第一次持有人会议及公司董事会审议,同意将公司第三期员工持股计划继续延期半年,即存续期延长至 2020 年 12 月 16 日。

特此公告。

福建龙净环保股份有限公司 董事会 2020 年 6 月 16 日